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Θεσσαλονίκη: Κραυγή αγωνίας για κλοπές –

«Ανασφαλείς μέσα στα ίδια τους τα σπίτια»

«Δεν πάει άλλο, κάτι πρέπει να γίνει», τόνισε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚ-Μ κ.
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κάνοντας λόγο για «βαθιά πολιτικό» θέμα

Της ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΖΟΥΦΗ

Η αστυνόμευση των πόλεων αποτέλεσε κυρίαρχο ζήτημα της

συνεδρίασης της  Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων Κεντρικής

Μακεδονίας (ΠΕΔΚ-Μ) τη Δευτέρα, με τους δημάρχους της

Θεσσαλονίκης αλλά και της Κεντρικής Μακεδονίας να

αναφέρονται στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στις περιοχές

τους και να ζητούν από την πολιτική ηγεσία να ενισχυθεί η

αστυνόμευση και να στελεχωθούν τα αστυνομικά τμήματα και οι

υπηρεσίες.

«Θέλουμε οι συμπολίτες μας να αισθάνονται ασφαλείς», τόνισε ο

πρόεδρος της ΠΕΔΚ-Μ κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στη διάρκεια της

συνεδρίασης του Δ.Σ. που πραγματοποιήθηκε παρουσία του γενικού

επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος, αντιστράτηγου Γιώργου

Δούβαλη και του γενικού αστυνομικού διευθυντή Θεσσαλονίκης,

υποστράτηγου Χρήστου Μπουλούμπαση.

Όπως είπε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

οι δήμαρχοι γίνονται καθημερινά αποδέκτες έντονων διαμαρτυριών

από τους πολίτες για περιστατικά διαρρήξεων, κλοπών και ληστειών

στις περιοχές τους.  
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«Κραυγή αγωνίας» από τους δημάρχους

«Η αυτοδιοίκηση φωνάζει πολλά χρόνια τώρα για το θέμα», όπως είπε ο κ. Καϊτεζίδης στο περιθώριο της

συνεδρίασης, υπενθυμίζοντας ότι οι δήμαρχοι είχαν «υψώσει φωνή διαμαρτυρίας» από το 2017 με τις

τροποποιήσεις του Π.Δ. με τη συγχώνευση των αστυνομικών τμημάτων «γιατί δεν υπήρχε κανένας σχεδιασμός».

«Δυστυχώς για τις κοινωνίες μας συνεχίζουμε να δικαιωνόμαστε και να επιβεβαιωνόμαστε. Τα κρούσματα  έχουν

φτάσει σε επίπεδο πανδημίας σε όλες τις περιοχές της Θεσσαλονίκης και ανατολικά και δυτικά και πραγματικά κάτι

πρέπει να γίνει», όπως είπε ο κ. Καϊτεζίδης. «Τιμούμε τον αστυνομικό, τις προσπάθειες που κάνουν στην πόλη. Και

σε επίπεδο γενικής αστυνομικής διεύθυνσης πιστεύουμε ότι κάνουν ότι μπορούν, αλλά πλέον το θέμα είναι βαθιά

πολιτικό. Θα πρέπει να γίνουν επιλογές ώστε η Θεσσαλονίκη και η περιφέρεια της Κ. Μακεδονίας συνολικά να

ενισχυθεί. Μας καταγγέλλουν ότι υπάρχουν τρανταχτές ελλείψεις και σε προσωπικό και σε εξοπλισμό […] Δεν

γίνεται να πάει άλλο αυτή η ιστορία», είπε μεταξύ άλλων ο πρόεδρος της ΠΕΔΚ-Μ. Όταν η πολιτεία, το

οργανωμένο Κράτος μιλάει για ποιότητα ζωής στις πόλεις, δεν μπορεί να αισθάνονται οι πολίτες ανασφαλείς στα

ίδια τους τα σπίτια, πρόσθεσε, σημειώνοντας ότι «για μια ακόμη φορά η ΠΕΔΚ-Μ υψώνει κραυγή αγωνίας αλλά

και αίτημα ότι πρέπει κάτι να γίνει». «Καλούμε προσωπικά τον υπουργό Δημόσιας Τάξης και τα στελέχη του να

σκύψουν με ενδιαφέρον στα θέματα της πόλης γιατί ειλικρινά δεν πάει άλλο. Ας το καταλάβουν όλοι ότι το

πρόβλημα έχει φτάσει στο απροχώρητο», υπογράμμισε. Ερωτηθείς σχετικά, ο κ. Καϊτεζίδης επεσήμανε ότι πέρα

από την ενίσχυση σε προσωπικό και μέσα για την αστυνομία κάτι πρέπει να γίνει παράλληλα και με τις διατάξεις

του  νόμου, σε θεσμικό επίπεδο, καθώς συλλαμβάνονται διαρρήκτες οι οποίοι σε λίγες ώρες είναι και πάλι

ελεύθεροι. «Δεν γίνεται να τους συλλαμβάνεις αποδεδειγμένα για μια σειρά κλοπών και το ίδιο βράδυ να

συνεχίζουν το “έργο” τους», όπως είπε χαρακτηριστικά. Πρέπει να αυστηροποιηθεί η νομοθεσία, όπως είπε.

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, τόνισε ότι πάρα

πολλές φορές στο παρελθόν έχουμε υποστηρίξει την ανάγκη καλύτερης και αποτελεσματικότερης αστυνόμευσης,

«ιδιαίτερα στη δική μας περιοχή του δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης, αφού στην περιοχή του δήμου μας

υπάρχει η περιοχή του Αγίου Νεκταρίου του Δενδροποτάμου όπου γίνεται στο μεγαλύτερο ποσοστό η διακίνηση

των πάσης φύσεων ναρκωτικών στο Πολεοδομικό Συγκρότημα Θεσσαλονίκης και στη Βόρεια Ελλάδα».

Πιστεύω, συνέχισε ο δήμαρχος ότι οι αστυνομικές υπηρεσίες που υπάρχουν στη Θεσσαλονίκη πρέπει να

στελεχωθούν καλύτερα - είναι υποστελεχωμένες- και να γίνει μία προσπάθεια ανασχεδιασμού αντιμετώπισης του

φαινομένου της πάσης φύσεως παραβατικότητας, μικροεγκληματικότητας και βαριάς εγκληματικότητας όπως η

διακίνηση ναρκωτικών στην περιοχή του Αγίου Νεκταρίου Δενδροποτάμου». Θα πρέπει όπως τόνισε στη

δημοκρατία που ζούμε να δημιουργηθεί ένα αίσθημα αυξημένης ασφάλειας που δεν το έχουν οι πολίτες.

Τι δείχνουν τα στοιχεία

Ο επιθεωρητής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος, αντιστράτηγος Γιώργος Δούβαλης, μιλώντας στο περιθώριο

της συνεδρίασης σημείωσε ότι η συνεργασία με τους δήμους είναι συνεχής. «Ο κόσμος θέλει περισσότερη

ασφάλεια. Αυτό είναι το μέλημά μας, η προσπάθεια που κάνουμε είναι πολύ μεγάλη, καθημερινή και όλο το

24ωρο», τόνισε. Σύμφωνα με στοιχεία που παρουσίασε στην συνεδρίαση, στην μετά κόβιντ εποχή σημειώθηκε μια

μικρή έκρηξη της εγκληματικότητας και κυρίως της μικροεγκληματικότητας ενώ το διάστημα 2020-2021 λόγω

των περιοριστικών μέτρων υπήρχε μια γενικότερη πτώση. Όμως, σύμφωνα με τον ίδιο, σε σχέση με την εποχή

προ πανδημίας, τα επίσημα στοιχεία του υπουργείου δείχνουν μείωση , σε κλοπές, διαρρήξεις και ληστείες αλλά

και αύξηση του αριθμού των εξιχνιάσεων.

Μεταξύ άλλων έκανε λόγο για ειδικά σχέδια από την αστυνομία για περιοχές όπως το Πανόραμα, ο Εύοσμος και η

Θέρμη, αλλά και για χαρτογράφηση από την ΕΛΑΣ των αναγκών   και των επι μέρους προβλημάτων που

υπάρχουν σε όλους τους δήμους της Κ. Μακεδονίας. Αναφέρθηκε ακόμη ότι το πρόβλημα ασφάλειας αφορά και

τον τρόπο απονομής της δικαιοσύνης, τις ποινές και τη χωρητικότητα των φυλακών.   

«Ένας παραβάτης θα παραδοθεί από εμάς σε άλλες Αρχές. Από εκεί και πέρα δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι

παραπάνω», όπως είπε ο κ. Δούβαλης.

Όσον αφορά το προσωπικό στη Θεσσαλονίκη η διαβεβαίωση που υπάρχει είναι ότι θα αυξηθεί με τις καλοκαιρινές

μεταθέσεις ενώ μικρή ενίσχυση θα υπάρξει και σε άλλους νομούς της Κ. Μακεδονίας. Αναγκαία, όπως

επισημάνθηκε, είναι και η ενίσχυση σε υλικοτεχνική υποδομή με το στόλο περιπολικών της Θεσσαλονίκης να

χαρακτηρίζεται αρκετά παλιός, ενώ ζήτημα δημιουργείται και με φθορές που προκαλούνται στα οχήματα κάποιες

φορές και κατά τη διάρκεια καταδιώξεων με αποτέλεσμα να βγαίνουν «off» κάποιες μέρες για επισκευές.

Αναμένεται κάποια ενίσχυση σε ότι αφορά τα περιπολικά, σύμφωνα με τον κ. Δούβαλη, ο οποίος για μια ακόμη

φορά τόνισε την «τεράστια προσπάθεια» που γίνεται από πλευράς των αστυνομικών. «Δε θα σταματήσουμε να

κυνηγάμε την παραβατικότητα», τόνισε χαρακτηριστικά.

Από την πλευρά του, ο γενικός αστυνομικός διευθυντής Θεσσαλονίκης, Χρήστος Μπουλούμπασης τόνισε

«είμαστε πάντα στη διάθεση των δήμων» όταν υπάρχει πρόβλημα.
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Σημειώνεται ότι μεταξύ των θεμάτων που επρόκειτο να συζητηθούν στο Δ.Σ. της ΠΕΔΚ-Μ ήταν ακόμη το

πρόγραμμα απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67, το αίτημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας

Σωματείων Ελληνοποντίων Παλιννοστούντων για τα δάνεια που χορηγήθηκαν με το Ν. 2790/2000και το ζήτημα

της στελέχωσης των Υπηρεσιών Δόμησης (Υ.ΔΟΜ).
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Στιγμές τρόμου σε γνωστό κατάστημα στη Θεσσαλονίκη – Δείτε το βίντεο 
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Παγετός και μέχρι -8 βαθμοί

Κελσίου στη Β. Ελλάδα – Ο

καιρός στη Θεσσαλονίκη

Η θερμοκρασία στην πόλη της

Θεσσαλονίκης θα κυμανθεί από 2

έως 8 βαθμούς

31/01/2023 05:50

Θεσσαλονίκη: Κραυγή αγωνίας

για κλοπές – «Ανασφαλείς μέσα

στα ίδια τους τα σπίτια»

«Δεν πάει άλλο, κάτι πρέπει να γίνει»,

τόνισε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚ-Μ κ.

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κάνοντας λόγο

για «βαθιά πολιτικό» θέμα

31/01/2023 00:17

ΕΚΤΑΚΤΟ: Συνελήφθη ο Πέτρος

Τατσόπουλος

Τον μήνυσε ο υποψήφιος με τον

Βελόπουλο, Φίλιππος Καμπούρης -

Κρατείται στο ΑΤ Ομονοίας

30/01/2023 23:45

Το «κρυφό» βίντεο που δονεί τη

Pfizer – Μεταλλάξεις covid για να

πουλάει εμβόλια;

Η εταιρεία απάντησε έμμεσα χωρίς να

αναφέρεται στο βίντεο –

Διφορούμενες οι πληροφορίες από

τα διεθνή ΜΜΕ, τι ισχύει με το δήθεν

στέλεχος της...
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